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Агент ФСБ у Запоріжжі хотів навести дрон
на СІЗО, щоб втекти з-під варти
Контррозвідка СБУ викрила завербованого військовослужбовця, який
збирав дані про підрозділ ЗСУ та розраховував на удар
безпілотника по ізолятору для втечі

Ліна Кіндратюк

ADMIN
👍

Завербований військовослужбовець розраховував на удар безпілотника по ізолятору

Завербований ФСБ мобілізований збирав розвідані про елітний
підрозділ ЗСУ у Запоріжжі - і навіть після затримання не
відмовився від співпраці з ворогом. Він розраховував, що зв'язок
із куратором допоможе організувати удар безпілотника по ізолятору
та відкрити шлях до втечі. Контррозвідники СБУ викрили і перший,
і другий задуми, не давши жодному з них реалізуватися.

Матеріали справи про затримання та знешкодження плану втечі
опублікувала Служба безпеки України у своєму офіційному каналі.
За матеріалами справи, фігурантом є завербований ворогом
мобілізований, якого спочатку затримали під час формування
агентурного звіту для ФСБ. Агент збирав інформацію про пункт
тимчасового базування елітного підрозділу ЗСУ, по якому рашисти
планували навести ударний безпілотник. Вже перебуваючи під
вартою, він задумав нову схему: попросити куратора з РФ скерувати
дрон за координатами СІЗО, пошкодити будівлю з камерою - і втекти
крізь пролом. СБУ викрила й цей план.
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Мобілізований, якого спіймали на співпраці з ворогом

Як встановило розслідування, ФСБ завербувала чоловіка після того,
як він самовільно залишив військову частину і почав шукати "легкі
заробітки" у месенджерах. Співробітник ФСБ вийшов на нього
особисто і пообіцяв "швидкі підробітки" в обмін на шпигунство.
Після вербування агент почав збирати розвідані - і саме тоді
контррозвідники його зафіксували та затримали.

Слідчі СБУ повідомили підозру за ч. 2 ст. 111 Кримінального
кодексу України - державна зрада, вчинена в умовах воєнного
стану. Зловмисник перебуває під вартою без права внесення
застави. Йому загрожує довічне позбавлення волі з конфіскацією
майна. Комплексні заходи проводили співробітники СБУ в
Запорізькій області за сприяння оперативного відділу Запорізького
слідчого ізолятора та процесуального керівництва Запорізької
спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Східного регіону.

СБУ знешкодила два задуми одного
завербованого

Цей випадок нетиповий: зазвичай затримані чекають на слідство
пасивно. Тут же фігурант, вже перебуваючи під вартою, спробував
використати той самий канал зв'язку з куратором ФСБ, який і
привів його до арешту. Це свідчить про те, що російські
спецслужби заздалегідь інструктують своїх людей щодо поведінки у
разі затримання.

Схема вербування через обіцянку "легкого заробітку" - одна з
найпоширеніших. Самовільне залишення частини й пошук підробітків
у месенджерах зробили мобілізованого вразливою мішенню для
вербівника. Такі люди часто не усвідомлюють, що за державну зраду
в умовах воєнного стану передбачено найвищу міру покарання в
українському законодавстві - довічне ув'язнення.

Як ФСБ вербує через месенджери та чим це
закінчується

В Одеській області затримали 41-річного безробітного, який
переховувався від мобілізації і був завербований ФСБ через
Telegram-канали, де шукав "легкі заробітки". Основним завданням
цього завербованого на Одещині був пошук місць тимчасової
дислокації Сил оборони, які росіяни планували атакувати з
повітря. Це той самий патерн вербування, що й у запорізькій
справі - месенджер, обіцянка грошей, розвідка позицій ЗСУ.

У Дніпрі СБУ затримала шпигуна ФСБ, який працював таксистом і
паралельно збирав дані про військові об'єкти - таким чином
коригував удари Росії по місту. Слідчі повідомили фігуранту
підозру за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України - державна
зрада, вчинена в умовах воєнного стану. Таксист із Дніпра, як і
запорізький мобілізований у цій справі, не встиг передати дані
куратору - контррозвідка спрацювала на випередження.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 РФ нанесла чутливі удари по Запоріжжю – є загиблий, десятки
постраждалих

 Шахеди летять в Україну просто з конвеєра — "Флеш"
проаналізував дати виробництва збитої зброї РФ

 СБУ та Нацполіція затримали 17-річного студента - він
коригував удари РФ в обмін на обіцянку ліквідувати вітчима
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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